

В Кемеровской области подвели итоги конкурса сочинений «Есть такая профессия – Родину защищать...», который прошел в рамках ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший урок письма». На суд жюри было представлено более трёхсот работ юнармейцев области. Победителем признана ученица 10 класса Чистогорской средней школы Стрельницкая Татьяна. Девушка является воспитанницей военно-патриотического клуба «Фрегат», бойцом поискового отряда, с 2016г состоит в Юнармии. В феврале 2018г Татьяна, по итогам конкурса сочинений-эссе, вошла в состав делегации Кемеровской области и стала участницей первого слёта «Я-ЮНАРМИЯ» в г.Москва. В августе в составе сводного поискового отряда Кемеровской области принимала участие в поисковой экспедиции в республике Карелия.

Заместитель директора по воспитательной работе М.А.Ткачук

«Есть такая профессия – Родину защищать...»

Сочинение

Стрельницкая Татьяна, 10 класс

Милая мама! Знаю, ты обязательно поймёшь меня. Пусть не сразу, но ведь мы всегда были с тобой так близки!

Вы с папой всегда хотели, чтобы я выбрала тихую и мирную профессию, приложили массу усилий, чтобы я училась на «отлично» и могла стать хорошим врачом или экономистом. Когда вы отдали меня в школу искусств, в мою жизнь вихрем влетела музыка. Я с упоением играла гаммы и мечтала стать композитором, а ты всё так же искала во мне задатки великого математика или педагога. Моему последнему увлечению вы не придали особого значения, главное, что оно не помешало учёбе. Боюсь, что это была ваша ошибка. Ничего в жизни не бывает просто так. Не случайно я нашла свое место в рядах Юнармии, не случайно встретила ребят-единомышленников и вступила в поисковый отряд.

А помнишь, мама, как в семейном альбоме я наткнулась на старое фото молодого человека в военной форме? Ты объяснила мне, что это мой дедушка, не вернувшийся с фронта после Великой Отечественной войны, и посоветовала за более интересным рассказом обратиться к бабушке. Так я заинтересовалась прошлым, не только нашей семьи, но и России в целом. С

головой погрузившись в увлекательные, захватывающие, а порой и пугающие, факты истории, я обнаружила, что, к сожалению, на страницах всемирной летописи достаточно много грустных и даже страшных эпизодов: войн, революций, восстаний и много чего еще.

Мне стало интересно, где же все-таки мой дедушка, не может же быть так, что человек просто исчез. Так я нашла себя в поисковой деятельности. И вот вместе с ребятами из ВПК «Фрегат» в составе поискового отряда «Земляк» я побывала в Карелии, на местах сражений Советско-Финской и Великой Отечественной войн. Хотя прошло уже более 75 лет, в этих лесах время словно остановилось. Кругом блиндажи и укрепления как советских, так и финских бойцов. Когда видишь огромные воронки от разорвавшихся снарядов, невольно представляешь, сколько жизней оборвала та или иная мина или граната. В этой экспедиции я переосмыслила свои ценности и убеждения.

У тех солдат было безграничное желание жить, но судьба распорядилась иначе. Мы же часто расстраиваемся из-за мелочей, не стоящих внимания, в то время как могли бы радоваться жизни, ее насыщенности, красочности и многогранности. Нужно наслаждаться, что живешь в мирное время, ценить моменты, в которые чувствуешь счастье, ведь если бы не безымянные герои, всего этого могло просто не быть. Они не ждали наград, а просто делали то, что считали нужным, правильным. Нам остается только поражаться их силе духа, безграничной отваге и бесстрашию, граничащему с безрассудством.

С тех пор, как я вступила в ряды Юнармии и попала в списки бойцов ВПК «Фрегат», научилась стрелять из пневматической винтовки, работать с металлоискателем, ставить палатку, готовить пищу на костре, оказывать первую медицинскую помощь при различных травмах. А еще все это помогло мне развить и укрепить такие качества характера как твердость, упорство, решительность и сила воли, помогло сделать свой выбор.

Благодаря вложенным в меня силам, я стала такой, какой ты можешь меня видеть сейчас.

Существует великое множество профессий, и представители каждой из них делают наш мир лучше, приносят пользу обществу. Люди выбирают специальность исходя из собственных интересов, предпочтений и взглядов на жизнь, а также опираясь на потребности социума.

В кинофильме «Офицеры» из уст командира эскадрона прозвучала фраза, ставшая со временем общеизвестной: «Родину защищать. Есть такая профессия». Я думаю, что защищать Родину – это даже не профессия, а священный долг каждого уважающего себя гражданина. Недаром в Конституции РФ есть статья, гласящая: «Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации». Но одно дело исполнять обязательство в случае военных действий и совсем другое – выбирать профессию солдата, офицера в относительно мирное время. Естественно, полного взаимопонимания среди соседних государств достичь достаточно сложно, тем более в беспокойном XXI веке, когда любое неосторожное слово воспринимается как вызов. Поэтому люди, которые разбираются в военной технике, владеют разными видами оружия, умеют разработать грамотную стратегию нападения или же отступления, просто необходимы стране.

Милая мама, сейчас, когда пришло время сделать выбор, я понимаю, что это и есть то настоящее, которому я должна посвятить свою жизнь.